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1 'Trzecia sieczna do powierzchni Veronese stop-
nia 3
V' oznacza przestrzen wektorowa wymiaru 3.

Qwiczenie 1.1. Diax € V, [2%] € v3(PV) policz afiniczng przestrzen styczng
T[ms]’Ug(PV).

Cwiczenie 1.2. Policz wymiar os(vs(P?)). Czy jest to defektywna rozmaitosé
stecznych?

Cwiczenie 1.3. Czy o3(v3(P"1)) = Suby’™ dla ktdregokolwiek n > 372

Cwiczenie 1.4. Niech F = 2° — 3?2 € SC®. Policz anihilator F*, range
brzegowq F oraz range F.

2 Powierzchnia Veronese stopnia 4

Cwiczenie 2.1. Udowodnij, ze o5(vs(IP?)) C P(S*C?) jest defektywna.

Cwiczenie 2.2. Podaj przyktad konkretnego F € S'C®, takiego ze [F] ¢
o5(v4(P?)) (i uzasadnij, dlaczego nie nalezy).
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